

ЗНАМЯ ШАХТЕРА

ОРГАН МЕЖДУРЕЧЕНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 56 (2136)

Суббота, 9 мая 1970 года

Четырнадцатый год издаётся
Цена 2 копейки

1945 — 25 лет Великой Победы — 1970



Воинам-ветеранам

Сегодня исполняется 25 лет с того дня, когда над рейхстагом взвилось Знамя Победы. Четверть века тому назад над землей, изуродованной снарядами и бомбами, израненной миллионами пуль и орошенной кровью и слезами, торжественные салюты возвестили о полном разгроме фашистской Германии. Мир никогда не забудет этого подвига советского Солдата-освободителя, подвига всего советского народа.

4000 фронтовиков живут в нашем городе. Сейчас они на мирном фронте приумножают трудовую славу нашей Родины. Сегодня, в День 25-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, Междуреченский городской комитет КПСС, исполнком городского Совета депутатов трудящихся и городской военный комиссариат поздравляют вас, бывшие воины, с праздником Победы, желают вам и членам вашей семьи доброго здоровья, большого личного счастья и новых трудовых успехов на благо нашей Родины, в укреплении ее оборонной мощи.

Родина гордится вашим бессмертным подвигом, подвигом поистине всемирного значения. Слава нашим Вооруженным Силам!

Горком КПСС. Горисполком. Горвоенкомат.

ВЕЛИКИЙ ПОДВИГ

Один из наших болгарских друзей недавно вспоминал: люди в Европе тогда могли жить без хлеба, но ни одного дня не могли прожить без веры в Советский Союз.

Так было в дни, когда почти вся Западная Европа находилась под сапогом гитлеровской Германии. Гитлером не была завоевана Англия, отделенная от материка проливом Ла-Манш, но лондонцы знали и говорили, что судьба их города решается в грандиозных сражениях на бескрайних полях Советского Союза.

У народов мира была одна надежда — Советский Союз. Выстоит он — мир спасен; не выстоит — у человечества не будет завтрашнего дня, ибо планета окажется под сапогом самых черных сил реакции — немецко-фашистского империализма.

Первая страна социализма выстояла под титаническими ударами этой самой большой в истории человечества войны. Наша Родина с честью оправдала надежды народов мира. 1418 дней и ночей длилась невиданная по размаху и ожесточенности битва, потребовавшая от советских людей, руководимых и вдохновляемых партией, бездну мужества и отваги, массового героизма, желизной воли к победе.

Этой победой советские люди спасли не только себя от истребления, они спасли многие народы

Европы и Азии, спасли от коричневой чумы фашизма мировую культуру и цивилизацию.

С трибуны Мавзолея на первомайском празднике Леонид Ильич Брежnev говорил: «Сегодня, спустя четверть века после нашей победы, особенно ясно видно, какое огромное значение имела она не только для Советского Союза, но и для всего человечества. Она во многом определила дальнейший ход мировой истории, создав новые благоприятные возможности для бурного роста революционных сил».

Из благодарной памяти человечества никогда не изгладится великий подвиг советского народа во второй мировой войне, подвиг миллионов известных и безымянных героев, сломивших хребет фашизму и принесших свободу народам многих стран».

Наша победа еще раз убедила все прогрессивное человечество, что в мире нет сил, которые могли бы остановить поступательное развитие социалистического общества.

Пройдут десятилетия и века, но люди в день 9-го мая неизменно будут восторгаться и вдохновляться мужеством и духовной широтой тех, кто совершил этот подвиг, ибо он совершен во имя нынешних и всех грядущих поколений.

И. ПАВЛОВ,
обозреватель ТАСС.

Поздравительная телеграмма

Дорогие междуреченцы, экипаж теплохода «Междуреченск» сердечно поздравляет вас с 25-летием Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Желаем больших успехов в труде и личной жизни, мира на земле.

Капитан ФИСУН, первый помощник капитана ОЩЕПКОВ,
судоком ЛИТВИНЕНКО, комсорг БОГОМОЛЬНЫЙ.

В честь Дня Победы

Вчера во Дворце культуры состоялось торжественное собрание, посвященное 25-летию Победы над фашистской Германией. Оно началось музыкально-хореографической сюитой «Памяти павших» в исполнении учащихся 6-й школы.

Вставай, страна огромная, взвыает нас память павших...
Вставай на смертный бой...
Слова этой песни звучат со сцены, как набат, как страстный призыв к людям Земли беречь мир. К этому

его доклад сопровождается взял Валерий Скачков.

показом фрагментов фильма «Великая Отечественная война». Выступают бывшие фронтовики П. А. Бусаргин, М. И. Зубакова. На торжественном собрании бывшему партизану имени допризывников слово Николаю Сергеевичу Соко-

лову была вручена медаль «За отвагу», трем воинам запаса — Г. И. Боковикову, П. И. Беляеву и Ф. И. Черепанову вручены нагрудные знаки министра обороны СССР.

Участников собрания приветствовали пионеры.

Наш корр.

Навстречу выборам в Верховный Совет СССР

Открытое письмо окружным избирательным комиссиям по выборам в Верховный Совет СССР

Мы, нижеподписавшиеся члены Центрального Комитета КПСС, получили каждый в отдельности от коллектива предприятий, колхозов, совхозов, учреждений, учебных заведений, а также от окружных предвыборных совещаний избирателей письма и телеграммы, в которых они сообщают о выдвижении нас кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР восьмого созыва по ряду избирательных округов и просят дать согласие баллотироваться по этим округам.

Мы выражаем сердечную благодарность рабочим, колхозникам, инженерно-техническим работникам, служащим, всем избирателям, выдвинувшим нас кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР. Высокую честь и оказанное нам доверие мы полностью относим на счет нашей славной Коммунистической партии и рассматриваем это доверие как свидетельство всенародной поддержки политики партии, уверенно ведущей советский народ по ленинскому пути к торжеству коммунизма.

Поскольку каждый из нас может баллотироваться только в одном избирательном округе, Центральный Комитет КПСС рекомендовал нам дать согласие баллотироваться в следующих избирательных округах:

Брежнев Л. И. — в Совет Союза, Бауманский избирательный округ, гор. Москва.

Воронов Г. И. — в Совет Союза, Новосибирский Октябрьский избирательный округ, гор. Новосибирск.

Кириленко А. П. — в Совет Союза, Свердловский — Чкаловский избирательный округ, гор. Свердловск.

Косягин А. Н. — в Совет Национальностей, Московский городской избирательный округ, РСФСР.

Мазуров К. Т. — в Совет Союза, Минский городской первый избирательный округ, гор. Минск.

Пельш А. Я. — в Совет Национальностей, Кировский избирательный округ, Латвийская ССР.

Подгорный Н. В. — в Совет Союза, Ленинградский избирательный округ, гор. Москва.

Полянский Д. С. — в Совет Национальностей, Краснодарский избирательный округ, РСФСР.

БРЕЖНЕВ Л. И.
ВОРОНОВ Г. И.
КИРИЛЕНКО А. П.
КОСЫГИН А. Н.
МАЗУРОВ К. Т.
ПЕЛЬШ А. Я.

ПОДГОРНЫЙ Н. В.
ПОЛЯНСКИЙ Д. С.
СУСЛОВ М. А.
ШЕЛЕПИН А. Н.
ШЕЛЕСТ П. Е.
АНДРОПОВ Ю. В.

Суслов М. А. — в Совет Союза, Кировский избирательный округ, гор. Ленинград.

Шелепин А. Н. — в Совет Национальностей, Ленинградский городской избирательный округ, РСФСР.

Шелест П. Е. — в Совет Союза, Киевский — Жовтневый избирательный округ, гор. Киев.

Андропов Ю. В. — в Совет Союза, Каширский избирательный округ, Московская область.

Гришин В. В. — в Совет Союза, Перовский избирательный округ, гор. Москва.

Демичев П. Н. — в Совет Союза, Дзержинский избирательный округ, гор. Москва.

Кунаев Д. А. — в Совет Союза, Алма-Атинский — Ленинский избирательный округ, гор. Алма-Ата.

Машеров П. М. — в Совет Национальностей, Минский — Советский избирательный округ, Белорусская ССР.

Мжаванадзе В. П. — в Совет Национальностей, Тбилисский — Кировский избирательный округ, Грузинская ССР.

Рашидов Ш. Р. — в Совет Национальностей, Ташкентский — Ленинский избирательный округ, Узбекская ССР.

Устинов Д. Ф. — в Совет Национальностей, Ленинский избирательный округ, Удмуртская АССР.

Шербицкий В. В. — в Совет Союза, Киевский — Ленинский избирательный округ, гор. Киев.

Капитонов И. В. — в Совет Союза, Кинешемский избирательный округ, Ивановская область.

Катушев К. Ф. — в Совет Союза, Советский избирательный округ, гор. Горький.

Кулаков Ф. Д. — в Совет Союза, Петровский избирательный округ, Ставропольский край.

Пономарев Б. Н. — в Совет Национальностей, Калининский избирательный округ, РСФСР.

Соломенцев М. С. — в Совет Союза, Шахтинский избирательный округ, Ростовская область.

Просим соответствующие окружные избирательные комиссии по выборам в Верховный Совет СССР восьмого созыва рассматривать данное письмо как документ при регистрации кандидатов в депутаты.

ГРИШИН В. В.
ДЕМИЧЕВ П. Н.
КУНАЕВ Д. А.
МАШЕРОВ П. М.
МЖАВАНДЗЕ В. П.
РАШИДОВ Ш. Р.

УСТИНОВ Д. Ф.
ШЕРБИЦКИЙ В. В.
КАПИТОНОВ И. В.
КАТУШЕВ К. Ф.
КУЛАКОВ Ф. Д.
ПОНОМАРЕВ Б. Н.
СОЛОМЕНЦЕВ М. С.

ОКРУЖНОЕ ПРЕДВЫБОРНОЕ СОВЕЩАНИЕ

6 мая в городе Осинниках состоялось окружное предвыборное совещание по выборам в Верховный Совет СССР. Во дворце шахтеров собрались представители от 180 тысяч трудящихся избирательного 197 округа городов юга Кузбасса: Междуреченска, Осинников, Таштагола и Мысков.

В глубине сцены дворца на широком кумачовом полотнище ярко горят слова: «Учение Маркса, учение Ленина немеркнущим светочем будет всегда».

Первый секретарь Осинниковского горкома партии И. П. Колышкин открыл совещание и сообщил собравшимся, что коллективы трудящихся междуреченской шахты имени В. И. Ленина, осинниковской

шахты «Капитальная-1» и Томусинской ГРЭС выдвинули кандидатами в депутаты в Верховный Совет СССР по 197 избирательному округу достойных сынов советского народа — Генерального секретаря Центрального Комитета Коммунистической партии Леонида Ильича Брежнева и бригадира горнорабочих очистного забоя шахты «Капитальная-1» города Осинников Николая Семеновича Войнова.

В соответствии с указанием Политбюро ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев дал согласие баллотироваться по Бауманскому избирательному округу города Москвы. Участники окружного предвыборного совещания решили просить Николая Семеновича Войнова дать свое со-

гласие баллотироваться по нашему 197 избирательному округу.

Собравшиеся единодушно поддержали предложения выступивших товарищей Д. С. Сальникова — слесаря ГРЭС, Д. Ф. Никитина — начальника участка № 15 с шахты «Капитальная-1», Г. Д. Деренянко — механизатора Красногорского угольного разреза, М. М. Волкова — председателя горкома профсоюза угольщиков гор. Осинников и др. об организации разъяснительно-агитационной работы на всех избирательных участках, предприятиях и среди населения городов Междуреченска, Осинников, Мысков и Таштагола за избрание товарища Н. С. Войнова своим представителем в верховный орган народной власти.

Окружное предвыборное совещание приняло текст обращения ко всем избирателям 197 избирательного округа по выборам в Верховный Совет СССР и утвердило списки доверенных лиц от общественных организаций южных городов нашей области.

Наш горр.

Вниманию покупателей!

В магазине «Турист» имеются в продаже телевизоры «Горизонт», «Таурус» по цене 426 руб., а также телевизоры других марок, которые продаются в комплекте с автотрансформатором, радиолы «Урал», «Ригонда». Все эти товары можно приобрести в кредит.

В продажу поступили радиоприем-

ники «ВЭФ-12», магнитофоны «Язва», баяны, музыкальные инструменты духового оркестра, громкоговорители и другие товары. В отделе спортивных товаров имеются в продаже велосипеды, мотоциклы М-105, мотороллеры «Турист», «Вятка», столы теннисные, скамейки, стенки гимнастические, корзины баскетбольные, па-

латки туристические, мотошлемы.

В отделе швейных товаров можно приобрести куртки детские на полоцне, варежки детские шерстяные, хлопчатобумажные тренировочные костюмы (размеры 44—46) и брюки.

В воскресенье, 10 мая, магазин работает, как в обычные дни. Просим посетить наш магазин.

КИНО Еще страница героической борьбы

Каждое новое произведение о Великой Отечественной войне — литературный труд или художественный фильм — привыкли встречать с интересом: раскрыта еще одна страница героической борьбы нашего народа против ненавистного врага. Время все дальше и дальше отделяет от нас годы героической борьбы, но оно никогда не изгладит из памяти то, что сделали советские люди во имя спасения своей Родины и всего человечества чумы фашизма.

Новый широкоскранный художественный фильм «Где 042?» создан киностудией имени Александра Довженко. Он рассказывает о маленьком коллективе бронекатера Днепровской военной флотилии в первые дни войны. Сейчас кажется невероятными действия советских людей в тылу врага, но правда есть правда. В основу фильма положены действительные факты.

Сценарист М. Маклянский — не новичок в кино. Мы знаем, что он был соавтором сценариев «Подвиг разведчика», «Ночной патруль», «Выстрел в тумане», «Следствие продолжается». Новый сценарий он написал в соавторстве с начинающим кинодраматургом Анатолием Галиевым. Авторы удачно показали характеры советских людей, их превосходство нашей Родине.

Трудно назвать главных героев фильма, хотя и видишь, что это бывший шахтер, а теперь матрос. Героями стали все служащие на катере: и молодой пехотинец Соловьев, бесстрашно взорвавший мост, и директор банка Козубенко, для которого народные деньги — святыня, и цирковой артист Эльтонян и уголовник Дончак, бежавший из разрушенной при бомбежке тюрьмы.

Интересен образ Кости

ЛЮБИТЕЛЯМ ВОЛЕЙБОЛА

10 мая в спортзале СМП-155 в честь Дня Победы проводится розыгрыш приза по волейболу среди

ВНИМАНИЮ ЖЕНЩИН!

При бюро добрых услуг производится набор на курсы кулинарии. Срок обучения 6 месяцев, плата за обучение 36 рублей.

Занятия начнутся с 11 мая 1970 года.

Администрация.

ТОВАРИЩИ ПОКУПАТЕЛИ!

В целях более полного обслуживания населения магазины № 4, 10, 18, 36

и 43 в воскресенье, 10 мая, работают полный рабочий день.

Администрация горса.

Администрация, партийная и профсоюзная организации извещают о безвременной смерти шофера Томусинской автобазы

КОВАЛЯ Николая Матвеевича и выражают глубокое соболезнование родственникам покойного.

Адрес редакции: г. Междуреченск, Коммунистический проспект д. 18. Телефоны: редактора — 28-90, зам. редактора, отдела партийной жизни, ответственного секретаря — 28-11, отдела культуры, быта и писем трудящихся — 23-32, отдела промышленности и транспорта, бухгалтера — 24-35.

Междуреченская городская типография управления по печати Кемеровского облисполкома. Тираж 15,000 Заказ № 20